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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης καταβολής έκτακτης επιχορήγησης και εξειδίκευσης της πίστωσης στο Ν.Π.Δ.Δ. 
του Δήμου με την επωνυμία «Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος ‘’Η ΑΡΤΕΜΙΣ’’». 

Στα Σπάτα σήμερα 13 Ιουνίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – 
Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική διά ζώσης συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 17298/9-06-2023 
πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις 
δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Λόγω απουσίας του Προέδρου – Δημάρχου και σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 παρ.2 του 
Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, ανέλαβε προεδρεύων ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κ. Σερέτης 
Χρήστος. 

Ο Προεδρεύων κ. Σερέτης Χρήστος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία δεδομένου ότι στη συνεδρίαση, συμμετείχαν 6 Τακτικά Μέλη και ο Αντιπρόεδρος. 

Παρόντες  
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος-Προεδρεύων της Επιτροπής 

κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Προεδρεύων – Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κ. Σερέτης Χρήστος εισηγούμενος το 23ο θέμα ημερήσιας διάταξης 
είπε τα εξής:  

Μας διαβιβάσθηκε από το Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου με την επωνυμία «Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
‘’Η ΑΡΤΕΜΙΣ’’», η υπ’ αριθμ. 21/2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου τους, η οποία έχει ως εξής: 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ  
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ “Η ΑΡΤΕΜΙΣ”  
Ν.Π.Δ.Δ.  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:21/2023  
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ από το ΠΡΑΚΤΙΚΟ της 6ης κατεπείγουσας δια περιφοράς συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου την 
6/6/2023 . 
ΘΕΜΑ 1 ΗΔο: Λήψη απόφασης για τη έγκριση αιτήματος έκτακτης οικονομικής επιχορήγησης από το Δήμο Σπάτων 

Αρτέμιδος. 
 
 

Στα Σπάτα, και στα γραφεία του Αθλητικού Οργανισμού Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος «Η ΑΡΤΕΜΙΣ» σήμερα 
την 6η του μηνός Ιουνίου ημέρα Τρίτη και ώρα 17:00-18:00, ήλθε σε 6η κατεπείγουσα συνεδρίαση δια περιφοράς 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.16/13-06-2023 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 137/2023 
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το Διοικητικό Συμβούλιο, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ 601-6/6/2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που 
επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη, σύμφωνα με τις σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 5043/2023 (Α’ 
91) περί των τρόπων σύγκλησης των συλλογικών οργάνων των δήμων και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία, δεδομένου 
ότι σε σύνολο 11 μελών βρέθηκαν παρόντες οι 6, ήτοι: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  
ΠΑΣΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΤΣΕΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
ΦΡΑΓΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ  
ΤΣΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΝΙΑΣΤΗΣ ΚΩΝ.ΝΟΣ  
ΑΡΓΥΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ  
ΜΠΟΤΖΙΟΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΣΤΡΟΥΜΠΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ  
ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΤΟΥΝΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
 

Πρόεδρος του Αθλητικού Οργανισμού Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος “Η Άρτεμις”, κήρυξε την έναρξη της συνε-δριάσεως 
του Διοικητικού Συμβουλίου, στην οποία παρίσταται και η γραμματέας Λαβδού Κων.να, υπάλληλος του Α.Ο, 
κλάδου ΔΕ Δημοσιογράφων με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών και εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της 
ημερή-σιας διάταξης θέμα, έθεσε υπόψη των μελών τα ακόλουθα: 

Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος -Η ΑΡΤΕΜΙΣ-», συστάθηκε µε την 
υπ’ αριθ. 32/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Σπάτων - Αρτέμιδος και η οποία δημοσιεύθηκε στο υπ’ 
Αριθ. Φύλλου 1299/Β΄/16-06-2011 ΦΕΚ. 

Σύμφωνα με τα άρθρα 202 & 235 του Ν.3463/06, ορίζεται ότι «Πόροι των δημοτικών νομικών προσώπων είναι 
ιδίως: Πόροι του νομικού προσώπου σύμφωνα με το άρθρο 235 του ΚΔΚ είναι: 

-Η ετήσια τακτική επιχορήγηση του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος η οποία ανέρχεται στο ποσό 400.000,00 € 

(ΑΔημοτικούΣ 32/2014 κατόπιν τροποποίησης της συστατικής πράξης) 

-Έκτακτες επιχορηγήσεις από το Δήμο με απόφαση δημοτικού του συμβουλίου και πρόβλεψη στον ετήσιο 
προϋπολογισμό του Δήμου ή άλλους φορείς 

-Οι επιχορηγήσεις από τη Γ.Γ.Α. ή άλλο φορέα 

-Κάθε είδους εισφορές, επιχορηγήσεις, δωρεές, κληρονομίες και κληροδοσίες ή συνδρομές ιδιωτών, οργανισμών, 
σωματείων κλπ 

-Εισπράξεις από το αντίτιμο των πραγμάτων ή των υπηρεσιών, που παρέχει το Ν.Π.Δ.Δ. 

-Πρόσοδοι από τη δική τους περιουσία, καθώς και από τη συμμετοχή τους σε προγράμματα 

-Τα ποσοστά από εισπράξεις αθλητικών ή άλλων εκδηλώσεων που τελούνται σε ιδιόκτητους ή εκμεταλλευόμενους 
από αυτό χώρους 

-Οι εισπράξεις από διαφημίσεις στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου 
Κάθε άλλη νόμιμη πρόσοδος μη κατονομαζόμενη ειδικά από τα ανωτέρω 

-Οι κάθε είδους δωρεές, χώροι άθλησης και αναψυχής που νομίμως θα περιέλθουν στην κυριότητα του Ν.Π.Δ.Δ. 

-Το δικαίωμα διηνεκούς χρήσεως και εκμετάλλευσης όλων των αθλητικών χώρων και εγκαταστάσεων που 
υπάρχουν στα όρια του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος ή που θα δημιουργηθούν στο μέλλον καθώς και κάθε άλλος 
χώρος ή εγκατάσταση που θα παραχωρηθούν στο Δήμο. 

Επίσης σύμφωνα με το άρθρο 38 Ν.4257/2014 με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου είναι δυνατή η παροχή 
χρηματικών επιχορηγήσεων:  

1. σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, περιλαμβανομένων και των εκκλησιαστικών, καθώς και σε 
αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους, που έχουν την έδρα τους εντός των διοικητικών ορίων του 
Δήμου, 

2. σε τοπικά παραρτήματα οργανώσεων πανελλήνιας δράσης, που αναπτύσσουν κοινωνική και πολιτιστική 
δραστηριότητα, 
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3. σε συλλόγους μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με πανελλήνια δράση, οι οποίοι έχουν ως σκοπό την παροχή 
βοήθειας και υποστήριξης κάθε μορφής, σε παιδιά που είναι, ιδίως, θύματα εξάρτησης, κακοποίησης, 
παραμέλησης, οικονομικής εκμετάλλευσης και παράνομης διακίνησης, ανεξαρτήτως υπηκοότητας. 
Πρόσθετη προϋπόθεση για την επιχορήγηση αυτή αποτελεί η κατάρτιση σχετικού προγράμματος δράσης 
του συλλόγου, για τον αντίστοιχο Δήμο και η έγκρισή του από τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης, 

4. σε πρωτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις εργαζομένων στον οικείο Δήμο για την πραγματοποίηση 
κοινωνικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, καθώς και 

5. σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου του Δήμου, περιλαμβανομένων και των σχολικών επιτροπών, 
επιπροσθέτως της τακτικής επιχορήγησης που λαμβάνουν. 

Β. Η παροχή χρηματικών επιχορηγήσεων επιτρέπεται μόνον εφόσον έχει εγγραφεί σχετική πίστωση στον οικείο 
προϋπολογισμό για το σκοπό αυτόν. Το συνολικό ποσό των επιχορηγήσεων δεν μπορεί να υπερβαίνει το ένα και 
μισό εκατοστό (1,5%) των τακτικών εσόδων του δήμου. 

Η τακτική επιχορήγηση του ΝΠΔΔ κατ’ έτος ανέρχεται στο ποσό των τετρακοσίων χιλιάδων ευρώ ( 400.000,00) 
σύμφωνα με την συστατική του πράξη και για το έτος 2023 εγκρίθηκε με την 64/2022 ΑΔΣ και την 505/2022 
Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος και επικυρώθηκε με την 14717/17-2-2023 
απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. ( Συστατική πράξη 1299/ΦΕΚ Β/16-11-2011) 

Το ποσό όμως αυτό δεν αρκεί για να καλύψει λειτουργικά έξοδα που έχουν προκύψει για το έτος 2023 και 
αιτούμαστε έκτακτη επιχορήγηση από το Δήμο Σπάτων Αρτέμιδος ως κατωτέρω: 

Οι κωδικοί που περιγράφονται στο εν λόγω αίτημα αφορούν σε συντηρήσεις και εργασίες που πρέπει να 
διενεργηθούν σε εγκαταστάσεις και κτιριακές υποδομές του Οργανισμού και δεν ήταν δυνατό να 
προϋπολογιστούν λόγω της φύσεως των φθορών που προέκυψαν. 

Συγκεκριμένα ανά κωδικό: 

 

i) Για την ενίσχυση του Κ.Α 15-6262.003 με τίτλο «Συντήρηση χλοοτάπητα γηπέδου Σπάτων» αιτούμαστε 23.200€ 

διότι λόγω της εκτεταμένης χρήσης του γηπέδου το περασμένο έτος κρίνεται αναγκαία άμεση επέμβαση και 

εξειδικευμένες εργασίες με στόχο ο χλοοτάπητας να επανέλθει σε κατάσταση ασφαλή για τους χρήστες-

αθλούμενους. Ο προϋπολογισμός του εν λόγω ποσού των εργασιών δεν ήταν δυνατό να γίνει κατά την 

κατάρτιση του προϋπολογισμού για το έτος 2023 καθώς η εκτεταμένη χρήση που προκάλεσε την επιπλέον 

φθορά του χλοοτάπητα πραγματοποιήθηκε κατά το δεύτερο μισό της ποδοσφαιρικής σεζόν, δηλαδή από τον 

Ιανουάριο έως και τον Ιούνιο, και ως εκ τούτου αιτούμαστε ενίσχυση του Κ.Α . 
 

ii) Για την ενίσχυση του Κ.Α 15-6265.001 με τίτλο «Συντήρηση και επισκευή Αθλητικών Οργάνων» αιτούμαστε 

11.450€ διότι μετά το τέλος της πανδημίας και των μέτρων προστασίας το τελευταίο έτος η χρήση των 

αθλητικών οργάνων στο Δημοτικό Γυμναστήριο Αρτέμιδος αλλά και στα εξωτερικά αθλητικά όργανα τα οποία 

τοποθετήθηκαν εντός του 2022 ήταν τέτοια που αύξησε το κόστος συντήρησης τους. Να σημειωθεί ότι η 

τελευταία σύμβαση συντήρησης υπογράφτηκε εν μέσω πανδημίας (9/2020) επομένως κατά τον χρόνο 

κατάρτισης του προϋπολογισμού για το έτος 2023 δεν ήταν δυνατό να προϋπολογιστεί με ακρίβεια το κόστος 

συντήρησης που θα προκύψει μετά την άρση των μέτρων για τους εσωτερικούς χώρους άθλησης. Τα παραπάνω 

σε συνδυασμό με τα νεοαποκτηθέντα όργανα εξωτερικού χώρου αύξησαν το κόστος συντήρησης και ως εκ 

τούτου αιτούμαστε ενίσχυση του Κ.Α . 
 

iii) Για την ενίσχυση του Κ.Α 15-7326.014 με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΣΠΑΤΩΝ» αιτούμαστε 

17.400€ διότι λόγω εκτεταμένης χρήσης των εν λόγω αθλητικών εγκαταστάσεων (γήπεδο μπάσκετ και γήπεδο 

βόλλευ) πλέον κρίνονται επικίνδυνα για τους χρήστες-αθλούμενους. Να σημειωθεί οτι η τελευταία συντήρηση 

στους χώρους αυτούς έγινε το 2018 . Το εν λόγω ποσό δεν ήταν δυνατό να προϋπολογιστεί κατά τον χρόνο 

κατάρτισης του προϋπολογισμού για το έτος 2023 καθώς η αναγκαιότητα συντήρησης τους προέκυψε τους 

τελευταίους μήνες μετά από εκτεταμένες φθορές τις εγκατάστασης, όχι μόνο φυσικών αλλά και προκαλούμενες 

από ανθρώπινο παράγοντα, γεγονός που καθιστά πλέον την εγκατάσταση επικίνδυνη για τους αθλούμενους. Ως 

εκ τούτου αιτούμαστε ενίσχυση του Κ.Α . 
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1. Για την ενίσχυση του Κ.Α 15-7326.015 με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΤΕΓΑΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ Δ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» αιτούμαστε 10.000€ διότι κρίνεται απαραίτητη η άμεση επέμβαση στους χώρους αυτούς καθώς η 

κατάσταση είναι απολύτως επικίνδυνη. Οι χώροι γραφείων και αποδυτηρίων κάτω απο τις κερκίδες του Σταδίου 

Δ.Δημητρίου έχουν υποστεί σοβαρές φθορές λόγω της μακρόχρονης μη συντήρησης των χώρων. Να σημειωθεί 

οτι τα τελευταία χρόνια δεν έχει διενεργηθεί καμία συντήρηση των χώρων. Το ποσό που προϋπολογίστηκε στον 

προϋπολογισμό του 2023 δεν αρκεί για την αποκατάσταση των φθορών καθώς η έκταση τους ήταν μεγαλύτερη 

από το προσδοκώμενο. Ως εκ τούτου αιτούμαστε ενίσχυση του Κ.Α . 
 

2. Για την ενίσχυση του Κ.Α 15-6661.006 με τίτλο «Προμήθεια οπλισμένου σκυροδέματος» αιτούμαστε 7.450€ διότι 

για πολλές εκ των εργασιών που προβλέπονται και στους ανωτέρω κωδικούς είναι αναγκαίο να γίνει χρήση 

οπλισμένου σκυροδέματος. Ως εκ τούτου λόγω της έκτακτης κατάστασης και των φθορών που προέκυψαν το 

ποσό δεν είχε προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του 2023 και αιτούμαστε ενίσχυση του Κ.Α . 
 

3. Τέλος αιτούμαστε 10.500€ για το άνοιγμα νέου Κ.Α με τίτλο «Ενοίκιο Ρυμουλκούμενων Οχημάτων» λόγω της 

ανάγκης που προέκυψε για την ύπαρξη και χρήση αποθηκευτικών χώρων στο Δημοτικό Γήπεδο Αρτέμιδος λόγω 

της μη ύπαρξης επαρκών κτιριακών εγκαταστάσεων στην αθλητική αυτή εγκατάσταση. Η ανάγκη για τους 

αποθηκευτικούς χώρους προέκυψε λόγω της αφαίρεσης των containers που υπήρχαν στον χώρο της αθλητικής 

εγκατάστασης, πράγμα που δεν ήταν δυνατό να είχε προβλεφθεί κατά τον χρόνο κατάρτισης του 

προϋπολογισμού για το έτος 2023. 

 

Συνολικό ποσό: 80.000,00 ευρώ 
 

Οι παραπάνω εργασίες-συντηρήσεις κρίνονται από τη Διοίκηση του Οργανισμού άκρως απαραίτητες για την 
εξασφάλιση της ομαλής του λειτουργίας και την ασφάλεια των δημοτών - αθλουμένων που κάνουν χρήση των 
αθλητικών εγκαταστάσεων που βρίσκονται υπ’ ευθύνη του. Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες 
προκειμένου να μπορέσουμε να προχωρήσουμε άμεσα στις αναγκαίες επεμβάσεις. 
 

Παρακαλούμε πολύ για την ψήφο σας. 
 
 

Το Δ.Σ κατόπιν των ανωτέρω 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος για έκτακτη οικονομική επιχορήγηση από το Δήμο Σπάτων Αρτέμιδος σύμφωνα 
με το εισηγητικό της παρούσης απόφασης.  
H παρούσα απόφαση αποτελεί και αίτημα προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος.  
Μειοψήφησε το μέλος του Δ.Σ κ. Αργυρός Φίλιππος ο οποίος ψήφισε όχι. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 21/2023. 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ  

 
                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Α.Ο.                                                                      ΤΣΕΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  

ΦΡΑΓΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ  
ΤΣΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

                                  ΠΑΣΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                                                           ΝΙΑΣΤΗΣ ΚΩΝ.ΝΟΣ  
ΑΡΓΥΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
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Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την καταβολή έκτακτης επιχορήγησης και εξειδικεύει την πίστωση ποσού 80.000,00€ σε βάρος 
του Κ.Α.00-6715.015 του προϋπολογισμού Δήμου οικ. έτους 2023 με τίτλο: «Έκτακτη επιχορήγηση στο 
Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου με την επωνυμία «Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος ‘’Η ΑΡΤΕΜΙΣ’’». 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 137/2023. 
 

Ο Προεδρεύων-Αντιπρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΣΕΡΕΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
5. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
6. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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